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BOSANSKI JEZIK 
 Na osnovu čl. 19. stav 4. i 32a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine 
(“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), Agencija za 
državnu službu Bosne i Hercegovine, u ime Granične policije Bosne i Hercegovine, raspisuje 
 

JAVNI OGLAS  
za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika  

u Grani čnoj policiji  Bosne i Hercegovine 
 
1/01   Administrator baze podataka-stru čni savjetnik 
1/02   Stru čni savjetnik za sigurnost i zaštitu 
1/03   Administrator WEB- stru čni savjetnik 
2/01   Stru čni savjetnik za ra čunovodstvo 
3/01   Stru čni saradnik za pravna i statusna pitanja – Centar z a obuku 
4/01   Stru čni saradnik za pravna i statusna pitanja – Terenski  ured Istok -Višegrad 
4/02   Stru čni savjetnik za informatiku i komunikacije– Terensk i ured Istok - Višegrad  
5/01   Stru čni saradnik za pravna i statusna pitanja-Terenski u red  
          Sjeverozapad - Gradiška 
5/02   Stru čni savjetnik za informatiku i komunikacije-Terenski  ured  
          Sjeverozapad - Gradiška 
6/01   Stru čni saradnik za pravna i statusna pitanja-Terenski u red  
          Jug - Čapljina 
 
 
UPRAVA ZA OPERACIJE 
Odsjek za informatiku 
 
1/01 Administrator baze podataka-stru čni savjetnik  
Opis radnih zadataka: Instaliranje i nadgradnja (upgrade) Oracle RDBMS i drugih baza podataka koje 
se koriste u Graničnoj policiji BiH; instaliranje i nadgradnja Oracle aplikacija i alata aplikacija 
(application tools): raspodjela smještaja podataka (system storage) i planiranje budućih zahtjeva za 
smještajem podataka; pokretanje (Start-up) i gašenje (Shutdown) instanci baze podataka, ostalih 
komponenti vezanih za aplikacije; nadgledanje baze podataka i podešavanje performansi; backup i 
recovery baze podataka i bezbjednost softvera baze podataka; radi replikaciju podataka i provjeru 
istih; izvršava i druge poslove koje odredi šef Odsjeka za informatiku. 
Posebni uslovi: završen VII stepen, smjer informatika i telekomunikacije ili drugi odgovarajući smjer,  
tri (3) godine radnog iskustva. 

1/02 Stručni savjetnik za sigurnost i zaštitu  
Opis  radnih zadataka: Obavlja poslove vezane za zaštitu podataka i sistema u LAN/WAN okruženju; 
učestvuje u razvoju LAN/WAN mreža i predlaže rješenja zaštite podataka; fizička zaštita, softverska 
rješenja zaštite, hardverska rješenja zaštite; sprečava i evidentira napade na sistem i predlaže mjere 
zaštite; predlaže nabavku i instalira odgovarajuće antivirusne softvere; vodi evidenciju o licencama za 
antivirusne softvere i vrši redovno ažuriranje; izvršava i druge poslove koje odredi šef Odsjeka za 
informatiku. 
Posebni uslovi: završen VII stepen, smjer informatika i telekomunikacije ili drugi odgovarajući smjer, tri 
(3) godine radnog iskustva. 

1/03 Administrator WEB- stru čni savjetnik  
Opis radnih zadataka: Radi na razvoju, ažuriranju i održavanju interneta i Internet stranica Granične 
policije BiH u koordinaciji sa službenicima zaduženim za odnose sa javnošću; koordinira i daje idejna 
rješenja za izradu Internet stranica u Graničnoj policiji BiH; učestvuje u izradi zajedničke WEB stranice 
na državnom nivou; radi na održavanju funkcije e-mail servisa u Graničnoj policiji BiH, prati nova 
dostignuća u oblasti izrade WEB stranica; organizira i izvodi obuku vezanu za korištenje interneta; 
izvršava i druge poslove koje mu odredi šef Odsjeka za informatiku. 
Posebni uslovi: završen VII stepen, smjer informatika i telekomunikacije ili drugi odgovarajući smjer, tri 
(3) godine radnog iskustva. 
 
UPRAVA ZA ADMINISTRACIJU 
Odsjek za finansijske poslove 
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2/01 Stručni savjetnik za ra čunovodstvo  
Opis radnih zadataka: Prati i izučava propise koji se odnose na finansijsko poslovanje institucija BiH; 
izrađuje odgovarajuće analize i izvještaje i predlaže potrebne mjere za njihovu implementaciju; šifrira 
svu finansijsku dokumentaciju prije unosa u ISFU; periodično sravnjava stanja u pomoćnim knjigama 
sa stanjem u glavnoj knjizi, izrađuje sve zakonom propisane finansijske izvještaje, vrši odobravanje 
unesene finansijske dokumentacije u ISFU, priprema dokumentaciju i evidencije za izradu mjesečnih, 
periodičnih i godišnjih obračuna Granične policije BiH; izrađuje analitički interni kontni plan; izvršava i 
druge poslove koje odredi šef Odjeka za finansije. 
Posebni uslovi: završen Ekonomski fakultet, tri (3) godine radnog iskustva, obavezno poznavanje rada 
na računaru. 

 
CENTAR ZA OBUKU 
3/01 Stručni saradnik za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BiH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za zaposlene u nadležnosti 
organizacione jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje disciplinskog postupka; u 
koordinaciji sa Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uslove za moguće 
unapređenje iz nadležnosti organizacione jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg 
odmora i priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična 
policija BiH; izvršava i druge poslove koje odredi načelnik Centra za obuku. 
Posebni uslovi: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obavezno poznavanje rada 
na računaru. 
 
TERENSKI URED ISTOK SA SJEDIŠTEM U VIŠEGRADU 
Odsjek za operacije i organizaciju 

4/01 Stručni saradnik za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BiH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za zaposlene u nadležnosti 
organizacione jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje disciplinskog postupka; u 
koordinaciji sa Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uslove za moguće 
unapređenje iz nadležnosti organizacione jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg 
odmora i priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična 
policija BiH; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika Terenskog ureda. 
Posebni uslovi: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obavezno poznavanje rada 
na računaru. 

4/02 Stručni savjetnik za informatiku i komunikacije  
Opis radnih zadataka: Organizuje, planira i razvija informacioni sistem i sistem komunikacija; predlaže 
pravce daljeg razvoja informacionog sistema; ostvaruje saradnju sa Odsjekom za informatiku i 
Odsjekom za komunikacije u Upravi za operacije; prati razvoj informatičke opreme i predlaže primjenu 
iste; učestvuje u izradi programske podrške i razradi programskih paketa; vrši instruktivne poslove u 
vezi sa uvođenjem novih informatičkih tehnologija i programskih paketa; učestvuje u programu 
informatičkog osposobljavanja i usavršavanja službenika, instalira i održava instalaciju računarske 
opreme, LAN i WAN mreže; stara se o zaštiti informacionog sistema; vodi računa o unapređenju 
informacionog sistema u pogledu hardware i software; vodi dokumentaciju o radu i testiranju 
informatičke i komunikacione opreme; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika 
Terenskog ureda. 
Posebni uslovi: završen VII stepen, smjer informatika ili drugi odgovarajući smjer, tri (3) godine radnog 
iskustva. 

TERENSKI URED SJEVEROZAPAD SA SJEDIŠTEM U GRADIŠCI 
Odsjek za operacije i organizaciju 
5/01 Stručni saradnik za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BiH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za zaposlene u nadležnosti 
organizacione jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje disciplinskog postupka; u 
koordinaciji sa Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
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listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uslove za moguće 
unapređenje iz nadležnosti organizacione jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg 
odmora i priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična 
policija BiH; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika Terenskog ureda. 
Posebni uslovi: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obavezno poznavanje rada 
na računaru. 
 

5/02 Stručni savjetnik za informatiku i komunikacije  
Opis radnih zadataka: Organizuje, planira i razvija informacioni sistem i sistem komunikacija; predlaže 
pravce daljeg razvoja informacionog sistema; ostvaruje saradnju sa Odsjekom za informatiku i 
Odsjekom za komunikacije u Upravi za operacije; prati razvoj informatičke opreme i predlaže primjenu 
iste; učestvuje u izradi programske podrške i razradi programskih paketa; vrši instruktivne poslove u 
vezi sa uvođenjem novih informatičkih tehnologija i programskih paketa; učestvuje u programu 
informatičkog osposobljavanja i usavršavanja službenika, instalira i održava instalaciju računarske 
opreme, LAN i WAN mreže; stara se o zaštiti informacionog sistema; vodi računa o unapređenju 
informacionog sistema u pogledu hardware i software; vodi dokumentaciju o radu i testiranju 
informatičke i komunikacione opreme; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika 
Terenskog ureda. 
Posebni uslovi: završen VII stepen, smjer informatika ili drugi odgovarajući smjer, tri (3) godine radnog 
iskustva. 
 
 
TERENSKI URED JUG SA SJEDIŠTEM U ČAPLJINI 
Odsjek za operacije i organizaciju 
 
6/01 Stručni saradnik za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BIH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za zaposlene u nadležnosti 
organizacione jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje disciplinskog postupka; u 
koordinaciji sa Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uslove za moguće 
unapređenje iz nadležnosti organizacione jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg 
odmora i priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična 
policija BiH; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika Terenskog ureda. 
Posebni uslovi: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obavezno poznavanje rada 
na računaru. 

 
Broj izvršilaca:   za svako od oglašenih radnih mjesta traži se po jedan (1) izvršilac. 
 
Napomena za sve kandidate:  
- Pored posebnih uslova kandidati moraju ispunjavati i opšte uslove propisane članom 22. 
  Zakona o državnoj službi u institucijama BiH. 
- Komisija bira kandidate na osnovu podataka iz prijave, kao i znanja i sposobnosti pokazanih na 
stručnom ispitu gdje će se, između ostalog, provjeriti i da li kandidati ispunjavaju neke od posebnih 
uslova javnog oglasa koji se ne dokazuju dostavljenom dokumentacijom. 
- Postupak izbora kandidata regulisan je Pravilnikom o postupcima oglašavanja, izbora kandidata, 
premještaja i postavljenja državnih službenika u slučaju prenosa ili preuzimanja nadležnosti od strane 
instiutcija BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 27/08). 
- Pod radnim iskustvom  podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme. 
- Za sprovođenje konkursne procedure po ovom javnom oglasu formiraće se dvije Komisije za izbor, i 
to: 
1) Komisija za radna mjesta označena u tekstu javnog oglasa brojevima: 1/01,1/02, 1/03,4/02 i 5/02; 
2) Komisija za radna mjesta označena u tekstu javnog oglasa brojevima: 2/01, 3/01, 4/01, 5/01 i 6/01. 
Kandidati koji se žele prijaviti na više radnih mje sta koja su u nadležnosti jedne komisije  za 
izbor dostavljaju jednu prijavu sa potrebnim dokume ntima , a ukoliko se žele prijaviti na više 
radnih mjesta koja su u nadležnosti razli čitih komisija  dostavljaju odvojene prijave sa 
potrebnom dokumentacijom za svaku komisiju za izbor  odvojeno , u protivnom se njihove 
prijave ne će smatrati urednim. 
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Potrebni dokumenti:  
Ovjerene kopije:  fakultetske diplome (nostrifikovane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće lične karte; uvjerenja o 
položenom stručnom (upravnom) odnosno javnom ispitu (u cilju oslobađanja od javnog ispita); 
potvrde, uvjerenja ili radne knjižice kao dokaza o traženom radnom iskustvu; dokaza o traženom 
obaveznom poznavanju rada na računaru – za pozicije 2/01, 3/01, 4/01, 5/01 i 6/01; popunjen obrazac 
Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Granične policije BiH ili na internet 
stranici Agencije za državnu službu www.ads.gov.ba. 
 
- Kandidati koji budu uspješni na pismenom dijelu stručnog ispita obavezni su na usmeni dio stručnog 
ispita (intervju) donijeti uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka (ne starije od tri mjeseca), koje se ne 
dostavlja zajedno sa drugim dokumentima,  u protivnom neće moći pristupiti istom. Iznimno, u slučaju 
ako kandidat iz objektivnih razloga ne dostavi traženo uvjerenje na intervju, isto  treba dostaviti 
najkasnije do momenta preuzimanja  dužnosti, u suprotnom skida se sa liste uspješnih kandidata. 
 
- Kandidati koji nemaju položen stručni (upravni) ispit, prije pristupanja stručnom ispitu će polagati 
javni ispit u skladu sa Odlukom o načinu polaganja javnog i stručnog ispita ("Službeni glasnik BiH", 
broj 96/07), izuzimajući čl. 6.  i 11. stav 2., koji se ne primjenjuju, zbog toga što se kandidati 
obavještavaju o mjestu i vremenu polaganja javnog ispita, kao i o rezultatima istog,  isključivo putem 
službene internet stranice Agencije za državnu službu, gdje se i objavljuje javni oglas, od kada i teče 
rok za podnošenje prijava. 
 
Tražene dokumente treba dostaviti najkasnije do 11.06.2008. godine , putem pošte preporučeno, na 
adresu: 
 
Granična policija  Bosne i Hercegovine 
“Prijava na  Javni oglas za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika u Grani čnoj policiji  
Bosne i Hercegovine” 
Ulica Reufa Muhi ća 2-A , 71000 Sarajevo 
 
Nepotpune, neblagovremene i neuredne  prijave, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu 
ovjerene,  neće se uzimati u razmatranje. 
 
 

maja 2008. godine 
Sarajevo 

           DIREKTOR 
           Jakob Finci 

 
 
 
СРПСКИ ЈЕЗИК 
 На основу чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама Босне и 
Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 и 
32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Граничне полиције Босне и 
Херцеговине, расписује 
 
 

ЈАВНИ ОГЛАС  
за попуњавање радних мјеста државних службеника  

у Граничној полицији Босне и Херцеговине 
 
 
1/01   Администратор базе података-стручни савјетник 
1/02   Стручни савјетник за безбједност  и заштиту 
1/03   Администратор WЕБ- стручни савјетник 
2/01   Стручни савјетник за рачуноводство 
3/01   Стручни сарадник за правна и статусна питања – Центар за обуку 
4/01   Стручни сарадник за правна и статусна питања – Теренска канцеларија   
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          Исток –Вишеград 
4/02   Стручни савјетник за информатику и комуникације– Теренска канцеларија  
          Исток - Вишеград 
5/01   Стручни сарадник за правна и статусна питања-Теренска канцеларија  
          Сјеверозапад - Градишка 
5/02   Стручни савјетник за информатику и комуникације-Теренска канцеларија  
          Сјеверозапад - Градишка 
6/01   Стручни сарадник за правна и статусна питања-Теренска канцеларија  
          Југ - Чапљина 
 
 
УПРАВА ЗА ОПЕРАЦИЈЕ 
Одсјек за информатику 
 
1/01 Администратор базе података-стручни савјетник 
Опис радних задатака: Инсталирање и надградња (upgrade) Oracle RDBMS и других база 
података које се користе у Граничној полицији БиХ; инсталирање и надградња Oracle 
апликација и алата апликација (application tools): расподјела смјештаја података (system storage) 
и планирање будућих захтјева за смјештајем података; покретање (Start-up) и гашење 
(Shutdown) инстанци базе података, осталих компоненти везаних за апликације; надгледање 
базе података и подешавање перформанси; backup и recovery базе података и безбједност 
софтвера базе података; ради репликацију података и провјеру истих; извршава и друге 
послове које одреди шеф Одсјека за информатику. 
Посебни услови: завршен VII  степен, смјер информатика и телекомуникације или други 
одговарајући смјер,  три (3) године радног искуства. 

1/02 Стручни савјетник за безбједност  и заштиту 
Опис  радних задатака: Обавља послове везане за заштиту података и система у LAN/WAN 
окружењу; учествује у развоју LAN/WAN мрежа и предлаже рјешења заштите података; физичка 
заштита, софтверска рјешења заштите, хардверска рјешења заштите; спречава и евидентира 
нападе на систем и предлаже мјере заштите; предлаже набавку и инсталира одговарајуће 
антивирусне софтвере; води евиденцију о лиценцама за антивирусне софтвере и врши редовно 
ажурирање; извршава и друге послове које одреди шеф Одсјека за информатику. 
Посебни услови: завршен VII  степен, смјер информатика и телекомуникације или други 
одговарајући смјер, три (3) године радног искуства. 

1/03 Администратор WЕБ- стручни савјетник 
Опис радних задатака: Ради на развоју, ажурирању и одржавању интернета и Интернет 
страница Граничне полиције БиХ у координацији са службеницима задуженим за односе са 
јавношћу; координира и даје идејна рјешења за израду Интернет страница у Граничној полицији 
БиХ; учествује у изради заједничке WЕБ странице на државном нивоу; ради на одржавању 
функције е-маил сервиса у Граничној полицији БиХ, прати нова достигнућа у области израде 
WЕБ страница; организује и изводи обуку везану за кориштење интернета; извршава и друге 
послове које му одреди шеф Одсјека за информатику. 
Посебни услови: завршен VII  степен, смјер информатика и телекомуникације или други 
одговарајући смјер, три (3) године радног искуства. 
 
 
УПРАВА ЗА АДМИНИСТРАЦИЈУ 
Одсјек за финансијске послове 
2/01 Стручни савјетник за рачуноводство 
Опис радних задатака: Прати и изучава прописе који се односе на финансијско пословање 
институција БиХ; израђује одговарајуће анализе и извјештаје и предлаже потребне мјере за 
њихову имплементацију; шифрира сву финансијску документацију прије уноса у ISFU; 
периодично сравњава стања у помоћним књигама са стањем у главној књизи, израђује све 
законом прописане финансијске извјештаје, врши одобравање унесене финансијске 
документације у ISFU, припрема документацију и евиденције за израду мјесечних, периодичних 
и годишњих обрачуна Граничне полиције БиХ; израђује аналитички интерни контни план; 
извршава и друге послове које одреди шеф Одјека за финансије. 
Посебни услови: завршен Економски факултет, три (3) године радног искуства, обавезно 
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познавање рада на рачунару. 

 
ЦЕНТАР ЗА ОБУКУ 
3/01 Стручни сарадник за правна и статусна питања 
Опис радних задатака: Непосредно прати и изучава прописе који се односи на организацију и 
радне односе у Граничној полицији БиХ; припрема приједлоге типских уговора о раду за 
запослене у надлежности организационе јединице; врши верификацију поднесених иницијатива 
за покретање дисциплинског поступка; у координацији са Одсјеком за кадровске послове 
израђује годишњи план оцјењивања радника, годишњу листу упражњених мјеста за почетно 
чиновање и листу ОСЛ који су испунили услове за могуће унапређење из надлежности 
организационе јединице; учествује у припреми плана за кориштење годишњег одмора и 
припрема ова рјешења; учествује у изради нормативних аката које предлаже или доноси 
Гранична полиција БиХ; извршава и друге послове које одреди начелник Центра за обуку. 
Посебни услови: завршен Правни факултет, двије (2) године радног искуства, обавезно 
познавање рада на рачунару. 
 
 
ТЕРЕНСКА КАНЦЕЛАРИЈА ИСТОК СА СЈЕДИШТЕМ У ВИШЕГРАДУ 
Одсјек за операције и организацију 

4/01 Стручни сарадник за правна и статусна питања 
Опис радних задатака: Непосредно прати и изучава прописе који се односи на организацију и 
радне односе у Граничној полицији БиХ; припрема приједлоге типских уговора о раду за 
запослене у надлежности организационе јединице; врши верификацију поднесених иницијатива 
за покретање дисциплинског поступка; у координацији са Одсјеком за кадровске послове 
израђује годишњи план оцјењивања радника, годишњу листу упражњених мјеста за почетно 
чиновање и листу ОСЛ који су испунили услове за могуће унапређење из надлежности 
организационе јединице; учествује у припреми плана за кориштење годишњег одмора и 
припрема ова рјешења; учествује у изради нормативних аката које предлаже или доноси 
Гранична полиција БиХ; извршава и друге послове које одреди помоћник начелника Теренског 
уреда. 
Посебни услови: завршен Правни факултет, двије (2) године радног искуства, обавезно 
познавање рада на рачунару. 

4/02 Стручни савјетник за информатику и комуникације 
Опис радних задатака: Организује, планира и развија информациони систем и систем 
комуникација; предлаже правце даљег развоја информационог система; остварује сарадњу са 
Одсјеком за информатику и Одсјеком за комуникације у Управи за операције; прати развој 
информатичке опреме и предлаже примјену исте; учествује у изради програмске подршке и 
разради програмских пакета; врши инструктивне послове у вези са увођењем нових 
информатичких технологија и програмских пакета; учествује у програму информатичког 
оспособљавања и усавршавања службеника, инсталира и одржава инсталацију рачунарске 
опреме, ЛАН и WАН мреже; стара се о заштити информационог система; води рачуна о 
унапређењу информационог система у погледу хардwаре и софтwаре; води документацију о 
раду и тестирању информатичке и комуникационе опреме; извршава и друге послове које 
одреди помоћник начелника Теренског уреда. 
Посебни услови: завршен VII  степен, смјер информатика или други одговарајући смјер, три (3) 
године радног искуства. 

 

ТЕРЕНСКА КАНЦЕЛАРИЈА СЈЕВЕРОЗАПАД СА СЈЕДИШТЕМ У ГРАДИШЦИ 
Одсјек за операције и организацију 
5/01 Стручни сарадник за правна и статусна питања 
Опис радних задатака: Непосредно прати и изучава прописе који се односи на организацију и 
радне односе у Граничној полицији БиХ; припрема приједлоге типских уговора о раду за 
запослене у надлежности организационе јединице; врши верификацију поднесених иницијатива 
за покретање дисциплинског поступка; у координацији са Одсјеком за кадровске послове 
израђује годишњи план оцјењивања радника, годишњу листу упражњених мјеста за почетно 
чиновање и листу ОСЛ који су испунили услове за могуће унапређење из надлежности 
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организационе јединице; учествује у припреми плана за кориштење годишњег одмора и 
припрема ова рјешења; учествује у изради нормативних аката које предлаже или доноси 
Гранична полиција БиХ; извршава и друге послове које одреди помоћник начелника Теренског 
уреда. 
Посебни услови: завршен Правни факултет, двије (2) године радног искуства, обавезно 
познавање рада на рачунару. 
 

5/02 Стручни савјетник за информатику и комуникације 
Опис радних задатака: Организује, планира и развија информациони систем и систем 
комуникација; предлаже правце даљег развоја информационог система; остварује сарадњу са 
Одсјеком за информатику и Одсјеком за комуникације у Управи за операције; прати развој 
информатичке опреме и предлаже примјену исте; учествује у изради програмске подршке и 
разради програмских пакета; врши инструктивне послове у вези са увођењем нових 
информатичких технологија и програмских пакета; учествује у програму информатичког 
оспособљавања и усавршавања службеника, инсталира и одржава инсталацију рачунарске 
опреме, ЛАН и WАН мреже; стара се о заштити информационог система; води рачуна о 
унапређењу информационог система у погледу хардwаре и софтwаре; води документацију о 
раду и тестирању информатичке и комуникационе опреме; извршава и друге послове које 
одреди помоћник начелника Теренског уреда. 
Посебни услови: завршен VII  степен, смјер информатика или други одговарајући смјер, три (3) 
године радног искуства. 
 
 
ТЕРЕНСКА КАНЦЕЛАРИЈА ЈУГ СА СЈЕДИШТЕМ У ЧАПЉИНИ 
Одсјек за операције и организацију 
 
6/01 Стручни сарадник за правна и статусна питања 
Опис радних задатака: Непосредно прати и изучава прописе који се односи на организацију и 
радне односе у Граничној полицији БИХ; припрема приједлоге типских уговора о раду за 
запослене у надлежности организационе јединице; врши верификацију поднесених иницијатива 
за покретање дисциплинског поступка; у координацији са Одсјеком за кадровске послове 
израђује годишњи план оцјењивања радника, годишњу листу упражњених мјеста за почетно 
чиновање и листу ОСЛ који су испунили услове за могуће унапређење из надлежности 
организационе јединице; учествује у припреми плана за кориштење годишњег одмора и 
припрема ова рјешења; учествује у изради нормативних аката које предлаже или доноси 
Гранична полиција БиХ; извршава и друге послове које одреди помоћник начелника Теренског 
уреда. 
Посебни услови: завршен Правни факултет, двије (2) године радног искуства, обавезно 
познавање рада на рачунару. 

 
Број извршилаца:  за свако од оглашених радних мјеста тражи се по један (1) извршилац. 
 
Напомена за све кандидате: 
- Поред посебних услова кандидати морају испуњавати и опште услове прописане чланом  
  22.Закона о државној служби у институцијама БиХ. 
- Комисија бира кандидате на основу података из пријаве, као и знања и способности показаних 
на стручном испиту гдје ће се, између осталог, провјерити и да ли кандидати испуњавају неке 
од посебних услова јавног огласа који се не доказују достављеном документацијом. 
- Поступак избора кандидата регулисан је Правилником о поступцима оглашавања, избора 
кандидата, премјештаја и постављења државних службеника у случају преноса или преузимања 
надлежности од стране инстиутција БиХ („Службени гласник БиХ“, број 27/08). 
- Под радним искуством  подразумијева се радно искуство након стечене високе школске 
спреме. 
- За спровођење конкурсне процедуре по овом јавном огласу формираће се двије Комисије за 
избор, и то: 
1) Комисија за радна мјеста означена у тексту јавног огласа бројевима: 1/01,1/02, 1/03,4/02 и 
5/02; 
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2) Комисија за радна мјеста означена у тексту јавног огласа бројевима: 2/01, 3/01, 4/01, 5/01 и 
6/01. 
Кандидати који се желе пријавити на више радних мјеста која су у надлежности једне 
комисије за избор достављају једну пријаву са потребним документима, а уколико се 
желе пријавити на више радних мјеста која су у надлежности различитих комисија 
достављају одвојене пријаве са потребном документацијом за сваку комисију за избор 
одвојено, у противном се њихове пријаве неће сматрати уредним. 
 
Потребни документи: 
Овјерене копије: факултетске дипломе (нострификоване дипломе, уколико факултет није 
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године); важеће 
личне карте; увјерења о положеном стручном (управном) односно јавном испиту (у циљу 
ослобађања од јавног испита); потврде, увјерења или радне књижице као доказа о траженом 
радном искуству; доказа о траженом обавезном познавању рада на рачунару – за позиције 2/01, 
3/01, 4/01, 5/01 и 6/01; попуњен образац Агенције за државну службу који се може добити у 
просторијама Граничне полиције БиХ или на интернет страници Агенције за државну службу 
www.адс.гов.ба. 
 
- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на усмени дио 
стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног поступка (не старије од три 
мјесеца), које се не доставља заједно са другим документима,  у противном неће моћи 
приступити истом. Изнимно, у случају ако кандидат из објективних разлога не достави тражено 
увјерење на интервју, исто  треба доставити најкасније до момента преузимања  дужности, у 
супротном скида се са листе успјешних кандидата. 
 
- Кандидати који немају положен стручни (управни) испит, прије приступања стручном испиту ће 
полагати јавни испит у складу са Одлуком о начину полагања јавног и стручног испита 
("Службени гласник БиХ", број 96/07), изузимајући чл. 6.  и 11. став 2., који се не примјењују, 
због тога што се кандидати обавјештавају о мјесту и времену полагања јавног испита, као 
и о резултатима истог,  искључиво путем службене интернет странице Агенције за 
државну службу, гдје се и објављује јавни оглас, од када и тече рок за подношење пријава. 
 
Тражене документе треба доставити најкасније до 11.06.2008. године, путем поште 
препоручено, на адресу: 
 
Гранична полиција Босне и Херцеговине 
“Пријава на Јавни оглас за попуњавање радних мјеста државних службеника у Граничној 
полицији Босне и Херцеговине” 
Улица Реуфа Мухића 2-А , 71000 Сарајево 
 
Непотпуне, неблаговремене и неуредне  пријаве, као и копије тражене документације које нису 
овјерене,  неће се узимати у разматрање. 
 
 

маја 2008. године 
Сарајево 

           ДИРЕКТОР 
           Јакоб Финци 
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HRVATSKI JEZIK 
 Na temelju čl. 19. stavak 4. i 32a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i 
Hercegovine (“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), 
Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine, u ime Granične policije Bosne i Hercegovine, 
raspisuje 
 

JAVNI OGLAS  
za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika  

u Grani čnoj policiji  Bosne i Hercegovine 
 
1/01   Administrator baze podataka-stru čni savjetnik 
1/02   Stru čni savjetnik za sigurnost i zaštitu 
1/03   Administrator WEB- stru čni savjetnik 
2/01   Stru čni savjetnik za ra čunovodstvo 
3/01   Stru čni suradnik  za pravna i statusna pitanja – Centar za obuku 
4/01   Stru čni suradnik  za pravna i statusna pitanja – Terensk i ured Istok -Višegrad 
4/02   Stru čni savjetnik za informatiku i komunikacije– Terensk i ured Istok - Višegrad  
5/01   Stru čni suradnik  za pravna i statusna pitanja-Terenski ured  
          Sjeverozapad - Gradiška 
5/02   Stru čni savjetnik za informatiku i komunikacije-Terenski  ured  
          Sjeverozapad - Gradiška 
6/01   Stru čni suradnik  za pravna i statusna pitanja-Terenski ured  
          Jug - Čapljina 
 
UPRAVA ZA OPERACIJE 
Odsjek za informatiku 
 
1/01 Administrator baze podataka-stru čni savjetnik  
Opis radnih zadataka: Instaliranje i nadgradnja (upgrade) Oracle RDBMS i drugih baza podataka koje 
se koriste u Graničnoj policiji BiH; instaliranje i nadgradnja Oracle aplikacija i alata aplikacija 
(application tools): raspodjela smještaja podataka (system storage) i planiranje budućih zahtjeva za 
smještajem podataka; pokretanje (Start-up) i gašenje (Shutdown) instanci baze podataka, ostalih 
komponenti vezanih za aplikacije; nadgledanje baze podataka i podešavanje performansi; backup i 
recovery baze podataka i sigurnost  softvera baze podataka; radi replikaciju podataka i provjeru istih; 
izvršava i druge poslove koje odredi šef Odsjeka za informatiku. 
Posebni uvjeti: završen VII stupanj , smjer informatika i telekomunikacije ili drugi odgovarajući smjer,  
tri (3) godine radnog iskustva. 

1/02 Stručni savjetnik za sigurnost i zaštitu  
Opis  radnih zadataka: Obavlja poslove vezane za zaštitu podataka i sustava u LAN/WAN okruženju; 
učestvuje u razvoju LAN/WAN mreža i predlaže rješenja zaštite podataka; fizička zaštita, softverska 
rješenja zaštite, hardverska rješenja zaštite; sprečava i evidentira napade na sustav i predlaže mjere 
zaštite; predlaže nabavku i instalira odgovarajuće antivirusne softvere; vodi evidenciju o licencama za 
antivirusne softvere i vrši redovno ažuriranje; izvršava i druge poslove koje odredi šef Odsjeka za 
informatiku. 
Posebni uvjeti: završen VII stupanj , smjer informatika i telekomunikacije ili drugi odgovarajući smjer, 
tri (3) godine radnog iskustva. 

1/03 Administrator WEB- stru čni savjetnik  
Opis radnih zadataka: Radi na razvoju, ažuriranju i održavanju interneta i Internet stranica Granične 
policije BiH u koordinaciji sa službenicima zaduženim za odnose s javnošću; koordinira i daje idejna 
rješenja za izradu Internet stranica u Graničnoj policiji BiH; učestvuje u izradi zajedničke WEB stranice 
na državnoj razini; radi na održavanju funkcije e-mail servisa u Graničnoj policiji BiH, prati nova 
dostignuća u oblasti izrade WEB stranica; organizira i izvodi obuku vezanu za korištenje interneta; 
izvršava i druge poslove koje mu odredi šef Odsjeka za informatiku. 
Posebni uvjeti: završen VII stupanj , smjer informatika i telekomunikacije ili drugi odgovarajući smjer, 
tri (3) godine radnog iskustva. 
UPRAVA ZA ADMINISTRACIJU 
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Odsjek za finansijske poslove 
2/01 Stručni savjetnik za ra čunovodstvo  
Opis radnih zadataka: Prati i izučava propise koji se odnose na financijsko poslovanje institucija BiH; 
izrađuje odgovarajuće analize i izvješća i predlaže potrebne mjere za njihovu implementaciju; šifrira 
svu financijsku dokumentaciju prije unosa u ISFU; periodično sravnjava stanja u pomoćnim knjigama 
sa stanjem u glavnoj knjizi, izrađuje sva zakonom propisana financijska izvješća, vrši odobravanje 
unesene financijske dokumentacije u ISFU, priprema dokumentaciju i evidencije za izradu mjesečnih, 
periodičnih i godišnjih obračuna Granične policije BiH; izrađuje analitički interni kontni plan; izvršava i 
druge poslove koje odredi šef Odjeka za financije. 
Posebni uvjeti: završen Ekonomski fakultet, tri (3) godine radnog iskustva, obvezno poznavanje rada 
na računaru. 

 
CENTAR ZA OBUKU 
3/01 Stručni suradnik  za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BiH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za uposlene u nadležnosti 
organizacijske jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje stegovnog postupka; u 
koordinaciji s Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uvjete za moguće unapređenje 
iz nadležnosti organizacijske jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg odmora i 
priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična policija 
BiH; izvršava i druge poslove koje odredi načelnik Centra za obuku. 
Posebni uvjeti: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obvezno poznavanje rada na 
računaru. 
 
 
TERENSKI URED ISTOK SA SJEDIŠTEM U VIŠEGRADU 
Odsjek za operacije i organizaciju 

4/01 Stručni suradnik  za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BiH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za uposlene u nadležnosti 
organizacijske jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje stegovnog postupka; u 
koordinaciji s Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uvjete za moguće unapređenje 
iz nadležnosti organizacijske jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg odmora i 
priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična policija 
BiH; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika Terenskog ureda. 
Posebni uvjeti: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obvezno poznavanje rada na 
računaru. 

4/02 Stručni savjetnik za informatiku i komunikacije  
Opis radnih zadataka: Organizuje, planira i razvija informacijski sustav i sustav komunikacija; predlaže 
pravce daljeg razvoja informacijskog sustava; ostvaruje suradnju s Odsjekom za informatiku i 
Odsjekom za komunikacije u Upravi za operacije; prati razvoj informatičke opreme i predlaže primjenu 
iste; učestvuje u izradi programske podrške i razradi programskih paketa; vrši instruktivne poslove u 
svezi uvođenja novih informatičkih tehnologija i programskih paketa; učestvuje u programu 
informatičkog osposobljavanja i usavršavanja službenika, instalira i održava instalaciju računarske 
opreme, LAN i WAN mreže; stara se o zaštiti informacijskog sustava; vodi računa o unapređenju 
informacijskog sustava u pogledu hardware i software; vodi dokumentaciju o radu i testiranju 
informatičke i komunikacijske opreme; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika 
Terenskog ureda. 
Posebni uvjeti: završen VII stupanj , smjer informatika ili drugi odgovarajući smjer, tri (3) godine 
radnog iskustva. 

 
TERENSKI URED SJEVEROZAPAD SA SJEDIŠTEM U GRADIŠCI 
Odsjek za operacije i organizaciju 
5/01 Stručni suradnik  za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
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odnose u Graničnoj policiji BiH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za uposlene u nadležnosti 
organizacijske jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje stegovnog postupka; u 
koordinaciji s Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uvjete za moguće unapređenje 
iz nadležnosti organizacijske jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg odmora i 
priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična policija 
BiH; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika Terenskog ureda. 
Posebni uvjeti: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obvezno poznavanje rada na 
računaru. 
 

5/02 Stručni savjetnik za informatiku i komunikacije  
Opis radnih zadataka: Organizira, planira i razvija informacijski sustav i sustav komunikacija; predlaže 
pravce daljeg razvoja informacijskog sustava; ostvaruje suradnju s Odsjekom za informatiku i 
Odsjekom za komunikacije u Upravi za operacije; prati razvoj informatičke opreme i predlaže primjenu 
iste; učestvuje u izradi programske podrške i razradi programskih paketa; vrši instruktivne poslove u 
svezi uvođenja novih informatičkih tehnologija i programskih paketa; učestvuje u programu 
informatičkog osposobljavanja i usavršavanja službenika, instalira i održava instalaciju računarske 
opreme, LAN i WAN mreže; stara se o zaštiti informacijskog sustava; vodi računa o unapređenju 
informacijskog sustava u pogledu hardware i software; vodi dokumentaciju o radu i testiranju 
informatičke i komunikacijske opreme; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika 
Terenskog ureda. 
Posebni uvjeti: završen VII stupanj , smjer informatika ili drugi odgovarajući smjer, tri (3) godine 
radnog iskustva. 
 
 
TERENSKI URED JUG SA SJEDIŠTEM U ČAPLJINI 
Odsjek za operacije i organizaciju 
 
6/01 Stručni suradnik  za pravna i statusna pitanja  
Opis radnih zadataka: Neposredno prati i izučava propise koji se odnosi na organizaciju i radne 
odnose u Graničnoj policiji BIH; priprema prijedloge tipskih ugovora o radu za uposlene u nadležnosti 
organizacijske jedinice; vrši verifikaciju podnesenih inicijativa za pokretanje stegovnog postupka; u 
koordinaciji s Odsjekom za kadrovske poslove izrađuje godišnji plan ocjenjivanja radnika, godišnju 
listu upražnjenih mjesta za početno činovanje i listu OSL koji su ispunili uvjete za moguće unapređenje 
iz nadležnosti organizacijske jedinice; učestvuje u pripremi plana za korištenje godišnjeg odmora i 
priprema ova rješenja; učestvuje u izradi normativnih akata koje predlaže ili donosi Granična policija 
BiH; izvršava i druge poslove koje odredi pomoćnik načelnika Terenskog ureda. 
Posebni uvjeti: završen Pravni fakultet, dvije (2) godine radnog iskustva, obvezno poznavanje rada na 
računaru. 

 
Broj izvršitelja:   za svako od oglašenih radnih mjesta traži se po jedan (1) izvršitelj. 
 
Napomena za sve kandidate:  
- Pored posebnih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete propisane člankom 22. 
  Zakona o državnoj službi u institucijama BiH. 
- Povjerenstvo bira kandidate na temelju podataka iz prijave, kao i znanja i sposobnosti pokazanih na 
stručnom ispitu gdje će se, između ostalog, provjeriti i da li kandidati ispunjavaju neke od posebnih 
uvjeta javnog oglasa koji se ne dokazuju dostavljenom dokumentacijom. 
- Postupak izbora kandidata reguliran je Pravilnikom o postupcima oglašavanja, izbora kandidata, 
premještaja i postavljenja državnih službenika u slučaju prenosa ili preuzimanja nadležnosti od strane 
instiutcija BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 27/08). 
- Pod radnim iskustvom  podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme. 
- Za sprovođenje procedure natječaja po ovom javnom oglasu formirat će se dva Povjerenstva za 
izbor, i to: 
1) Povjerenstvo za radna mjesta označena u tekstu javnog oglasa brojevima: 1/01,1/02, 1/03,4/02 i 
5/02; 
2) Povjerenstvo za radna mjesta označena u tekstu javnog oglasa brojevima: 2/01, 3/01, 4/01, 5/01 i 
6/01. 
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Kandidati koji se žele prijaviti na više radnih mje sta koja su u nadležnosti jednog povjerenstva  
za izbor dostavljaju jednu prijavu s potrebnim doku mentima , a ukoliko se žele prijaviti na više 
radnih mjesta koja su u nadležnosti razli čitih povjerenstava  dostavljaju odvojene prijave s  
potrebnom dokumentacijom za svako povjerenstvo za i zbor odvojeno , u protivnom se njihove 
prijave ne će smatrati urednim. 
 
Potrebni dokumenti:  
Ovjeren preslik:  fakultetske diplome (nostrificirane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće osobne iskaznice; uvjerenja 
o položenom stručnom (upravnom) odnosno javnom ispitu (u cilju oslobađanja od javnog ispita); 
potvrde, uvjerenja ili radne knjižice kao dokaza o traženom radnom iskustvu; dokaza o traženom 
obveznom poznavanju rada na računaru – za pozicije 2/01, 3/01, 4/01, 5/01 i 6/01; popunjen obrazac 
Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Granične policije BiH ili na internet 
stranici Agencije za državnu službu www.ads.gov.ba. 
 
- Kandidati koji budu uspješni na pismenom dijelu stručnog ispita obvezni su na usmeni dio stručnog 
ispita (intervju) donijeti uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka (ne starije od tri mjeseca), koje se 
ne dostavlja zajedno s drugim dokumentima,  u protivnom neće moći pristupiti istom. Iznimno, u 
slučaju ako kandidat iz objektivnih razloga ne dostavi traženo uvjerenje na intervju, isto  treba dostaviti 
najkasnije do momenta preuzimanja  dužnosti, u suprotnom skida se s liste uspješnih kandidata. 
 
- Kandidati koji nemaju položen stručni (upravni) ispit, prije pristupanja stručnom ispitu će polagati 
javni ispit sukladno Odluci o načinu polaganja javnog i stručnog ispita ("Službeni glasnik BiH", broj 
96/07), izuzimajući čl. 6.  i 11. stavak 2., koji se ne primjenjuju, zbog toga što se kandidati 
obavještavaju o mjestu i vremenu polaganja javnog ispita, kao i o rezultatima istog,  isključivo putem 
službene internet stranice Agencije za državnu službu, gdje se i objavljuje javni oglas, od kada i teče 
rok za podnošenje prijava. 
 
Tražene dokumente treba dostaviti najkasnije do 11.06.2008. godine , putem pošte preporučeno, na 
adresu: 
 
Granična policija  Bosne i Hercegovine 
“Prijava na  Javni oglas za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika u Grani čnoj policiji  
Bosne i Hercegovine” 
Ulica Reufa Muhi ća 2-A , 71000 Sarajevo 
 
Nepotpune, nepravovremene i neuredne  prijave, kao i preslik tražene dokumentacije koji nije ovjeren,  
neće se uzimati u razmatranje. 
 
 

svibnja 2008. godine 
Sarajevo 

           DIREKTOR 
           Jakob Finci 

 
 
 


